
A満足度が低く、重要度は高い B満足度が高く、重要度も高い
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健康な暮らしを支える仕組を
作る

豊かな自然をみんなで守り
育てる

農漁業を振興し、新鮮食料供給
拠点となる

地域を知り、郷土を
愛する環境を作る

がんばる市民等を応
援するしくみを作る

競争力をつけ、計画的に
営業展開する

市内消費額を倍増する

高齢者のくらしを支える
仕組を作る

経費を徹底的に削減し、
収入を確保する

地域と連携し、各校が
独自性に富んだ学校
運営を行う

安心して住みつづけられる
まちづくり、住宅づくりを
進める

地球温暖化防止に
努め、
資源の浪費を防ぐ

障害者のくらしを
支える仕組を作る

機能的で機動力ある行
政経営を行う

平均点：3.08

市職員が能力を発揮でき、
積極的に行動できる環境を整える

一人ひとりを大切にする

D満足度が高く、重要度は低いC満足度が低く、重要度も低い

満足度

※分布図の見方
Aエリア　  満足度：低い 重要度：高い

優先的に改善してほしいという評価です。

Cエリア　  満足度：低い 重要度：低い
重要度は低いですが、満足度も低いため、
改善が望まれている項目です。

Bエリア　  満足度：高い 重要度：高い
一定の満足度を得ていますが、重要度も高いため、
今後も水準の向上を目指してほしいという評価です。

Dエリア　  満足度：高い 重要度：低い
一定の満足度を得ており、重要度は低いため、
現状維持が望まれている項目です。
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連携と交流を強化する

子育て中の親を支援
する環境を充実する

子どもの権利を守り、健やかに
育つ環境を作る

地域自治のしくみを
つくり、地域づくり（郷
づくり）を進める

都市基盤を整え、快適
で魅力的なまちになる

子どもが集い、主体的に
活動する環境を整える

重
要
度

満足度

　市民の皆さんの考えや生活の実態、市の取り組みに対する意見や満足度を把握するためのアンケートです。市総
合計画に沿ったこれまでの取り組みを評価し、今後のまちづくりの方向性を決定する際の参考資料となります。
　まちづくり市民アンケートは、ほぼ同じ設問で平成２１年度から実施しており、今回で４回目の調査となります。

　市総合計画に掲げた取り組みについて、満足度及び重要度をそれぞれ４段階で評価していただき、下記のように
点数化しました。

　下の図は、満足度および重要度の平均値の分布図です。各取り組みがどのエリアに位置するかで、市民の皆さん
の大まかな意向が分かります。（※分布図の見方を参照）

　快適であると考える人(「①そう思う」「②ややそう思う」の合計)の割合が年々増加しており、７割以上が快適と
評価しています。

まちづくり市民アンケートとは

　今回のアンケート結果の全体は、市公式ホームページや福間庁舎１階情報コーナーで公開しています。
ぜひご覧ください。
　市では、福津市総合計画を始め、さまざまな計画に基づいてまちづくりに取り組んでいます。
　今後、より効果的な行政経営、より良いまちづくりに取り組む際に、このアンケート結果を市民の皆さんの
意見の一部として参考にさせていただきます。
　ご協力いただいた皆さま、誠にありがとうございました。

調査結果を受けて

アンケート調査方法

アンケート調査の結果

調査対象 ……………… 福津市に住民登録している18歳以上の人 2,000人
抽出方法 ……………… 無作為抽出
調査方法 ……………… 郵送による配布・回収
回答数（回答率） ……… 942(47.1％)　

満足度 ： 満足４点、やや満足３点、やや不満２点、不満１点
重要度 ： 極めて重要４点、重要３点、あまり重要ではない２点、重要ではない１点

●現在お住まいの地域は、快適な住環境であると思いますか。【１つだけ回答】

●福津市のこれまでの取り組みについて、どのくらい満足し、どのくらい重要と
　考えますか。

　子育て支援に不足していることについては、一時保育や病児保育などの保育サービス、公園や公共施設などの遊
び場、認可保育所が第3位までを占めています。

●子育て支援に不足していると思うことはどのようなことですか。【複数回答】

まちづくり市民アンケート調査結果をお知らせします
福津市行政経営企画課（福間庁舎）

平成24年

平成 23年
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平成 21年
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①そう思う
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①42.1
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①33.7

①34.4

③14.1

③14.4
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⑤7.0

⑥2.4

④3.8 ⑤6.1

⑥1.6

⑥0.9

⑥1.1

③どちらともいえない

⑥不明・無回答

②ややそう思う

④あまりそう思わない ⑤そう思わない

②32.3

②30.3

②33.6

②31.8

0％

認可保育所が少ない

一時保育や病児保育などの
保育サービスが少ない

子育てに関する悩みを
気軽に相談できる場が少ない

自宅周辺に公園や公共施設など
遊び場が少ない

公共交通機関等の交通手段が
整っていない

障がいを持った子どもを支える
環境が少ない

小学校４年以降の
放課後対策が少ない

その他

不明・無回答
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